

有一种爱,叫关爱;有一份情,叫同情;有一颗心,叫感恩的心;有一种精神,叫乐于助人……
当这些汇在一起的时候,就聚成了人间大爱!

惊险!老人车上突然晕厥 感动!司机乘客合力救助

昨天中午11点50分左右,一辆37路公交车上演惊险又感人的一幕。一位60岁左右的老人突然发生晕厥,司机乘客合力救助。由于救助及时,老人已经苏醒。

□快报记者 季铖

老人晕厥,公交车又故障抛锚

当时,37路公交车行驶到瑞金路4号附近,车厢里突然传来玻璃碎裂的声音,一位老人手里的茶杯掉了。“老师傅怎么了,怎么了?”坐在老人身旁的乘客发现,茶杯落地后,老人就直直地往前倒,他一把扶住了老人。

“师傅停车,后面有人昏倒了。”很快,不少乘客都发现前排有老人发生晕厥,赶紧招呼司机停车。听到喊声,司机蒋师傅也赶紧靠边停了车,到车厢里查看情况。这位老人看上去60岁左右,靠在驾驶室后方座椅上,头歪向一侧,双眼紧闭,额头上不停有汗珠冒出。一位学医的乘客凑上前看了看,又伸手搭了下脉搏,“脉搏微弱,情况很危险。”“司机师傅,军区总医院就在前面,直接开过去吧,救人要

紧。”“是啊,是啊,我们同意的,赶紧救人吧。”车上有乘客表示,希望直接开去医院。蒋师傅又坐回驾驶室,但怎么也打不着火,一查看,发现保险丝烧掉了,“偏偏这个时候坏了。”蒋师傅也很懊恼,赶忙掏出手机拨打了120,“还是赶紧叫救护车吧。”

众人施救,得知老人患尿毒症

“可能车子里太闷,老人受不了。”因为保险丝烧断,车内断电,车厢里越来越闷热,蒋师傅拿着报纸给老人扇风,有乘客打开了车窗,还有人已经下车买好水送了上来。老人坐在位置上,依然处于昏迷状态。

突然,一位老大妈发现老人腰间挂着一部手机,赶紧拿了下来,“谁会用的,赶紧来找找号码,看看能不能联系上他家里人。”“我来。”说着,一位小伙



司机、乘客在给老人扇风(读者供图)

跑上前,在手机里翻找号码,并联系上了老人的家人。原来老人患尿毒症,昨天上午是到八一医院去做透析的。

蒋师傅和热心乘客依然不停在给老人扇着风。大约十分钟后,救护车赶到现场。

救助及时,老人在车厢里苏醒

急救人员上车后,检查了老人的瞳孔、脉搏等情况,发现情况还算稳定。“怎么样,哪里不舒

服啊?”急救人员对着老人喊了几次后,老人渐渐睁开了双眼。随后,急救人员用担架把他送上救护车,赶往医院检查。

急救人员表示,老人刚做完透析,没有吃午饭,车厢内又有些闷,可能最终导致了晕厥,司机和乘客们开窗透气、扇风的做法是对的,可以促进老人的呼吸,缓解晕厥症状。

家人十分感谢司机和乘客们的帮助。“人命关天,救人要紧嘛,谁看到都会过来帮忙的。”(姚先生线索费60元)

小伙摔成重伤 热心人为他做一年饭

“谢谢,谢谢……”准备好晚餐后,刘姐打了个电话给身在南京市第一医院的田家父子,63岁的老田接到刘姐的电话后,操着乡音在电话那头不停道谢。去年暑假,田峰华在南京一家单位宿舍午睡时,不慎从床上摔落,差点成为“植物人”。经过一年多的医治,小田的身体已恢复了不少。其间,陪伴着他的不仅是病痛,还有许多热心市民的关注。

面对大家的帮助,小田的父亲老田最常挂在嘴边的就是“谢谢”二字。

家中接连遭受重创

时间推至13个月前。当时小田还是南京经贸职业技术学院的一名大二学生,在南京一家公司打工。去年7月17日下午两点多,小田在宿舍午睡时,从高低床的上铺摔了下来,后脑勺着地,当场昏迷过去。他的工友发现后立即将其送往附近的医院救治。因病情严重,又转至南京市第一医院抢救,保住了性命,但因为脑部出血时间过长,小田成了“植物人”。

得知儿子出事的消息,老田匆忙从老家赶来南京。老田每天给儿子按摩,刺激他的穴位,每天跟他轻轻讲话。奇迹发生在2010年10月20日,老田给儿子按摩时,听到儿子“爸……爸……”的呼唤。老田知道,儿子醒了!

随后,醒来后的小田身体逐渐恢复,右手可以拿东西;拄着拐杖,能在病房里绕两圈;甚至能清楚地报出家中每个成员的联系电话……一切都在预示着,这个遭遇了飞来横祸的小伙,命运的天平正在向他倾斜。

年逾古稀的老田却常常游走在悲与喜的两极。“他(田峰华)妈妈有心肌梗塞,在家靠

药维持;大儿子患有强直性脊柱炎,不能干重活;二儿子考上了研究生后,竟然又被诊断出白血病。”家人近几年来接连遭遇重病,在外早已债台高筑。老田常常先是为小田逐渐恢复的身体而满心欢喜,但一想到家中的窘境,转眼又沮丧起来。一年多以来,年逾古稀的老田没有睡着过觉。“儿子晚上经常要起夜,我这样坐着睡也方便。”老田说只要儿子好好活着,再苦他也愿意。

热心人坚持给父子做饭

让老田欣慰的是,这一年多来,许多热心人士给了他莫大的帮助。其中,有一个被老田称为刘姐的人,最让他们感动。

刘姐,南京人,今年四十多岁。她在工作之余,经常到南京各个医院寻找需要帮助的人。小田的遭遇,正是她在医院里面“闲逛”时发现的。“经济条件有限,多做两份饭算不上什么大事,但他们的确很需要。”一年多来,小田三番五次转院,刘姐一路跟随,从没有间断过给田家父子二人送饭,直到今天,她还经常辗转在家和医院之间。

对于刘姐的帮助,老田一直记在心间,说了多少声“谢谢”,还是觉得不够。“帮助别人,是不需要任何回报的。”刘姐在接受记者采访时甚至不愿多谈这件事。在她看来,从善是每个人必须做的事情。

本月18号,小田接受了完头骨修补手术。医生对老田说,小田恢复肢体功能的可能性将近90%,也就是说,小田极有可能丢下拐杖,下地正常行走。“有这么多人帮忙,我相信(情况)会慢慢好起来的。”说完后,老田回头笑着看了儿子一眼。 实习生 刘旌

列车长一路安慰 打消她寻短见的心

8月24日下午,T7778次列车是从安徽池州开往南京西站的,当列车从安徽铜陵站刚刚开出时,一个自称姓谢的女子找到了列车长孙艳,想借手机。孙艳没多想,掏出手机给了她。

打完电话,女子开始大哭。“怎么了,怎么了?”孙艳一边安慰,一边拿起手机开始跟她父母联系,才得知女子因为与丈夫闹不和,从老家跑了出来,女子的

父母请孙艳无论如何要看住他们的女儿,同时表示,他们在南京有亲戚。随后,孙艳联系上女子姑妈。一路上,孙艳耐心地安慰女子,就这样到了南京,女子的姑妈已经等在了出站口,“太谢谢了,你们救了她一命啊。”

昨天,记者联系到谢女士,她的情绪已经稳定,“当时真的不想活了,真的很谢谢他们。” 快报记者 季铖

价格不怕比,实惠看得见,为消费者节约每一元钱

太平全场清仓大甩卖活动大牌强档给力

太平商场“南北楼贯通3周年,品牌布局结构大调整,全场清仓大甩卖”活动,近期成为市场焦点,由于真正做到“为消费者节约每一元钱”,全场销售节节攀升,火爆势头愈盛。

每周商场都有品牌特别支持的独家“清仓放价”活动,本周更是众多大牌强档给力!如双休日中国驰名商标坦博尔新款羽绒服,全尺码,限时限量大抢购,加送坦博尔专用洗衣液;非限时抢购款,满100减30元现金,再送珊瑚绒毯、品牌大豆油等,或者选择获赠太平商场50至100元储值卡,冰洁羽绒服新款288元均一价限量抢购。

值卡,冰洁羽绒服新款288元均一价限量抢购。

新学年将至,学生用品也强势给力:新款童装心芭贝7折,杉杉、安徒生、蔓琳格等8折,童鞋哈利波特、七波辉、路豹、万里等5-7折;箱包金利来7.8折,梦特娇、老人头、卡帝乐鳄鱼7.5折;书包耐克229元,阿迪达斯208元,卡帕134元,李宁90元;运动耐克新款8.5折,阿迪达斯折后再满99减30元,卡帕5-8折,李宁买一赠一,361°99元/2件;迪士尼书包、文具用品、华雄护眼灯全场8.8折,床品

情人草夏被50元,锦杰学生三件套210元/套。

强档给力品牌特别推荐:百福黄金限时优惠20元/克,婚约18K金饰品6.8折,玉满堂翡翠车挂件468元,凉鞋百丽现优惠价再单双满200减30元,购2双减80元,千百度现优惠价再499元任选2双,新款秋单鞋上柜。九牧王购一件7折,两件6.5折。斯尔丽大衣199元起,连衣裙299元。海尔曼斯88元起,蚕丝30元起。AO史密斯热水器样机6.9折,海尔60升热水器739元。(南南)

庆祝环球达洋行留学南京分公司开业

金秋悄然而至,在这个硕果累累的季节,环球达洋行信息咨询有限责任公司南京分公司经过众多留学精英的精心筹备,终于结为硕果,将于2011年8月28日正式开业,开启通往彼岸的留学远洋航道,保障莘莘学子能够扬帆顺流疾行,成功抵岸。

环球达洋行信息咨询有限责任公司(DY Oceanic Consultants L. L. C.,简称“达洋行留学”)成立于1997年,是一家提供国际教育与服务的专业化咨询公司,是经教育部、公安部和工商总局认定的具备合法资质的出国留学中介机构(教外

综资认字[2004]285号),是北京市留学服务行业协会(BOSSA)的创始成员,英国文化协会(British Council)合作机构,美国国际教育工作者协会(NAFSA)会员,美国大学招生咨询委员会(NACAC)会员(中国唯一一家)和爱尔兰中国协会(Ireland-China Association)会员。

我们独家推出“360°全程跟踪服务系统”,并提供签证后一年的免费后续服务,为您免去后顾之忧,力求使您拥有宾至如归的感觉。 我们公司的宗旨:“祝您成功,就是我们最大的成功。”

达洋行北美专题留学讲座:8月28日(周日)下午2点南京市金陵饭店钟山厅

邀请嘉宾:美国名校申请泰斗 Jack Zhang 教授(台湾) 加拿大名校申请专家 Kerry (加拿大籍) 达洋行留学北京公司首席代表 Sandy Zhang 达洋行留学南京分公司总经理 Ernest Cai 公司地址:南京市白下区汉中中路89号金鹰国际商城28楼C1座 电话:025-86815288(多线)

后续报道 目击者称小伙湖中救人身亡,获救女却至今未现身

救人小伙被追授为 见义勇为积极分子

【事件回放】8月6日晚上,在江宁滨江开发区地秀路附近的一人工湖边,一名女孩因为和男友争吵,纵身跳入湖中。当时有目击者说,在江宁打工的盐城小伙季城看到后,赶紧跳下湖去救人,最终女孩被救上来了,但季城却不幸溺水身亡。事后,南京市公安局江宁分局滨江开发区派出所介入调查,但由于被救女孩没有现身,无法认定季城的行为是否为见义勇为。

昨天,记者从江宁警方获悉,被救者于事发3天后到派出所说明了情况。昨天,江宁警方和江宁区见义勇为基金会追授救人小伙为江宁区见义勇为积极分子,并给予1万元慰问金。

“后来经过我们的工作,被救女孩在8月9日到所里来说明了情况。”滨江开发区派出所所长丁公臣告诉记者,通过女孩的证词警方才还原了此事件的全过程。据被救女孩说,季城是她男友徐某的同事,所以两人本来就认识。

8月6日晚上,她和一个女友与另外两名以前的男同事在一起吃饭,这一幕被季城看到了。季城当时就将自己所见的情形告诉了女孩的男友徐某。随后,徐某就约女孩到人工湖边说明为何与别的男生吃饭,季城就在一旁等待。

就因为和其他男生吃饭的事,女孩和男友发生争执,负气跳入湖中。季城见此情形后,立即跳入湖中去拉她。不幸的是,季城和女孩都遇到了深水,为了救女孩,季城将她往岸边推了一下,自己则仍然在深水区。徐某见此情形也下湖救人,他先将离自己较近的女友拉上了岸,再想去救季城时,发现他已经沉入水中不见了踪影。因为目睹了季城溺亡的全过程,女孩在惊慌之下离开了现场,后来听说派出所要找她了解情况,因为心里害怕便独自回到了盐城老家。

有了女孩的证词后,派出所立即将此事件的所有情况向江宁区见义勇为基金会进行了汇报,并积极为季城申报见义勇为。昨天,江宁区见义勇为基金会追授季城为江宁区见义勇为积极分子称号,并给予1万元慰问金。

通讯员 江公宣
快报记者 陶维洲